

开发区力促工业经济转型升级

本报讯 今年以来，开发区突出主导产业，适应新常态，抢抓新机遇，稳增长，保态势，全力推动工业经济转型升级。

前8个月，开发区规模以上工业企业完成工业总产值166亿元；实现销售收入156亿元，同比增长9%；规模以上工业增加值同比增长7.9%。面对经济下

行、市场疲软压力，开发区管委会立足实际，促进工业企业“转型发展、绿色发展、创新发展”，不断增强主导产业竞争力。1~8月份，农副产品加工工业总产值、主营业务收入同比分别增长7.98%、10.91%；医药制造行业产值及收入分别增长39.84%、38%，工业运行质量实现新

提升，主导产业实力持续增强。

开发区管委会注重经济运行监管，及时召开经济运行分析会、企业家座谈会、银企对接会，对重点产业、重点企业、重点项目及时跟踪调度，及时分析、解决经济运行中存在的突出问题，督促各项目标按进度完成。鼓励企业正视困难，增

强信心，科学应对，积极上马新项目，加快结构调整，实现逆势增长。注重科技创新，促进企业进一步由粗放式发展向技术高、能耗少、品牌优、创新强的高精化转变，鼓励企业通过实施智能化改造提高生产效率，通过提升科技创新能力提升产品品质。
(李献伟)

太昊路分局交管巡防大队

打造人民满意出行环境

本报讯 市公安局太昊路分局交管巡防大队以“打非治违”、“三类”重点车辆集中整治为重点，强力攻坚，防微杜渐，着力打造人民满意的出行环境。

严格标准，重点管控。该大队严格按照“确实查处一批严重交通违法行为，确实教育一批严重交通违法当事人，确实降低辖区严重交通违法行为发生率”要求，以周项路口、东环路口为重点整治路段，采取固定岗点查纠和流动巡逻查控等方式开展工作，取得突出成效。

强化管理，预防事故。该大队坚持“科学管控、教育先行、预防为主、严把源头”的工作方针，利用固定点服务台向过往驾驶员发放宣传材料，督促货运企业负责人利用微信平台、短信平台发布交通安全注意事项，提醒广大驾驶员朋友珍爱生命、确保安全。
(张保存)

开发区高度重视语言文字工作

本报讯 目前，国家二类城市语言文字评估验收组一行4人到开发区检查评估验收语言文字工作，对开发区扎实推进语言文字工作制度化、规范化取得的成绩给予高度评价。

开发区发挥机关单位带头作用，建立了文件、材料的审核把关机制，确保在公务活动中正确、规范地使用好文字，促使广大公务员率先垂范，带头讲普通话、用规范汉字。充分发挥学校基础教育作用，严格教师持普通话等级证书上岗和使用普通话工作制度。目前，全区549名教师持证上岗率100%。
(邓文明)



开发区把稳增长、保态势落实到每个企业，帮助企业搞好生产经营。图为娃哈哈集团周口恒枫饮料有限公司正在加紧马力生产。
王亚东 摄

今日论坛

检身正己讲规矩

李清华

守纪律、讲规矩是党员干部的基本政治素质。党员干部践行“三严三实”，就要保持政治定力，稳得住心神，把得住操守，自觉做到检身正己讲规矩。

“欲知平直，则必准绳；欲知方圆，则必规矩。”讲规矩重在提高执行力，要注重两个方面：第一，要正视问题。法国哲学家帕斯卡在《思想录》中这样说：“毫不疑问，充满了缺点乃是一件坏事，但是充满了缺点而又不肯承认缺点，则是一件更大的坏事；因为它在缺点之外，又增加了一项故意制造幻觉的缺点。”执行力是将思想变为行动、把理想变成现实、把计划变为成果的能力，也是一种工作态度、一种脚踏实地的行为，它需要精神信仰，需要激情和动力，需要用心去做事。当前一些党员干部执行力方面存在一些不容忽视的问题，主要表现在：一是虚假敷衍地执行。有的同志在执行过程中，形式上讲讲说说，实际上没有解决什么问题。有的满足于求平安，不讲作为，不求有功，但求无过。“怕”字当头，畏首畏尾，碰到问题绕道走，歪风邪气不敢管，难事硬事不敢

抓，有了矛盾就上交。二是错误歪曲地执行。有的同志不注意学习，政治素质不高，不能理解上级的意图和政策精神，造成政策的歪曲；有的则有选择的执行，符合自己利益就执行，不符合自己利益就变形，以个人利益为取舍，致使政策目标难以实现。第三，要解决问题。要解决执行意识不强问题，把嘴上说的、纸上写的、会上定的，变为具体行动和实际效果。只有将执行的意识变为一种自觉的行动，才能提高执行力、落实力，使执行更加全面、准确和富有成效。要解决执行纪律不严问题，牢记纪律是高压线，是必须遵守的行为准则，是增强执行力的根本保障。纪律绝不允许自行其是，决不能打折扣、做选择、搞变通，采取与上级组织相违背的行为。要遵守纪律、敬畏制度，把纪律和规矩挺在法律前面，筑起纪律和规矩的坚固防线。

思想是本，行动是形，本正则形立。

让我们守纪律、知敬畏、存戒惧，心有所矩，行有所止，真正做到检身正己讲规矩。



开发区围绕主导产业，加快重点项目建设。图为益常青低聚木糖项目正紧张安装设备，该项目计划11月底建成投产。
王亚东 摄

开发区提前完成全年外贸进出口任务

本报讯 近日，市对外开放工作领导小组办公室给开发区管委会发来贺信，祝贺开发区提前4个月超额完成全年外贸进出口任务。

今年以来，在经济下行压力加大的形势下，开发区积极实施开放带动战略，坚定信心，克难攻坚，认真贯彻落实稳增长、保态势等一系列政策措施，狠抓工作

落实，外贸进出口工作取得显著成效。1~8月份，开发区累计完成进出口9672万美元，同比增长219.7%，占市政府下达目标任务9452万美元的102.3%。
(田冬青)

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



中国网络电视台制 广东龙门 谭池发作



中国网络电视台制 广东龙门 陈少元作

